



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

EUROBANK – ERGASIAS

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ - ΕΔΡΑ: ΑΘΗΝΑ

ΜΕΛΟΣ: Ο.Τ.Ο.Ε./Ε.Κ.Α.

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤΟΔ. ΑΘΗΝΑΣ: 1267/1976

Τροποποίηση 447/2014

Παναγή Τσαλδάρη (Πειραιώς) 9-11, ΤΚ 105 52, Αθήνα

Τηλ. 211 – 4112829, 210 - 3390581, 210 - 3390582, Fax. 210 - 3390641

<http://www.pansype.gr> e-mail: info@pansype.gr

Αθήνα 06 /10 /2022

ΘΕΜΑ: Ψηφιακή Κάρτα Εργασίας & Δικαίωμα Αποσύνδεσης

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Σε συνέχεια προηγούμενης ανακοίνωσης μας σχετικά με την ορθή χρήση της ψηφιακής κάρτας εργασίας και μετά από πολλές καταγγελίες συναδέλφων μας για τη συνεχή διενέργεια τηλεδιασκέψεων πέραν του ωραρίου εργασίας χωρίς την προβλεπόμενη καταβολή υπερωριών, σας ενημερώνουμε για τα παρακάτω:

- ‘Χτυπάμε την κάρτα’ αφού ολοκληρώσουμε την εργασία μας και **μόνο κατά την έξοδο από το χώρο εργασίας μας**, ανεξάρτητα από την ώρα που έχει λήξει το ωράριο μας.
- Για τις περιπτώσεις που οι συνάδελφοι καλούνται να συμμετέχουν σε τηλεδιασκέψεις (teams, zoom κτλ) μετά τη λήξη του ωραρίου εργασίας, υπενθυμίζουμε σε όλους πως με βάση την Κλαδική Σύμβαση Εργασίας ΟΤΟΕ – Τραπεζών, αλλά και την Επιχειρησιακή Συλλογική Σύμβαση Εργασίας, οι συνάδελφοι έχουν το δικαίωμα της Αποσύνδεσης μετά τη λήξη του ωραρίου εργασίας, είτε εργάζονται με τηλεργασία είτε με φυσική παρουσία.

Με βάση τα παραπάνω καλούμε τη Διοίκηση να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες προκειμένου να διασφαλίσει το παραπάνω δικαίωμα, ως έχει υποχρέωση. Το παράδοξο, από τη μια να αποστέλλονται υπενθυμιστικά email για τη χρήση της ψηφιακής κάρτας 2 λεπτά μετά τη λήξη του ωραρίου και από την άλλη να διοργανώνονται συστηματικά και συνεχόμενα τηλεδιασκέψεις μετά τη λήξη του ωραρίου πρέπει να σταματήσει.

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Συνεχίζουμε να παρακολουθούμε το παραπάνω θέμα και σας καλούμε να συνεχίσετε να μας ενημερώνετε για παρόμοια περιστατικά προκειμένου να παρεμβαίνουμε όπου χρειάζεται και να διασφαλίζουμε τα δικαιώματά μας.

Κάθε στιγμή είμαστε δίπλα σας.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ

Ο Πρόεδρος

ο Γεν. Γραμματέας

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ ΣΟΥΛΗΣ

ΒΛΑΧΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ